

走在教育强国大路上·拔尖创新人才自主培养

建构选育体系造就更多拔尖创新人才

徐雷

党的二十大报告指出,全面提

高人才自主培养质量,着力造就拔尖

健全多样化人才选拔制度

纵观世界科技发展史,基础学科

创设人才培养新范式

拔尖创新人才一定是在恰当的土

1998年,李政道先生设立 筹政

建设引领性顶尖师资队伍

顶尖师资善于启迪青年学生心智,

改进学业评价方式

传统学业评价往往导致 唯GPA

解决综合性科学问题的首创性突

强化人才早期选育机制

人才培养是一项长期工程 如果说

平台、项目、成果等方面的资源配置

项目、成果等方面的资源配置

平台、项目、成果等方面的资源配置

冷观热议

2022年,中共中央办公厅

点 重难堵痛、靶向

抢抓战略机遇 培养应用型人才

——沈阳科技学院在辽宁全面振兴新突破中展现教育作为

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支

坚持党建“执笔”

绘就治理效能的“新图景”

坚持把党的领导贯穿办学育人治

优化专业布局

激活人才培养的“动力源”

围绕国家战略所需,立足服务东

业能力为出发点,深化创新创业教育

加强学生管理

奏响“三全育人”的“主旋律”

坚持立德树人根本任务,践行以

推动校企合作

架起产教融合的“连心桥”

加快构建多元共赢的产学研合作

联动,建立教风带学风、教育导学

持续加大投入

抢占加快发展的“制高点”

通过统一规划、功能调整、改扩

注重发挥优势

跑出内涵建设的“加速度”

学校以国家实施一流本科专业建

广告